



Bestyrelsesmøde

07. 10. 2019

Nappedam Bådelaug

Deltagere: Jytte Gyldenløve, Anne Birthe Kajhøj, Peter Pedersen, Steen Jensen, Bjarne Knudsen, Henning Buddig og Peter Storm

Fraværende:

Referent: Anne Birthe Kajhøj

Dagsorden:

1. Spørgetid.

2. Orientering fra formanden.

Vi har fået lavet et "Løfte system" i den store maste container, som bevirker at de store og tunge master let kan løftes op på hylderne. Pris kr. 4.000,-

MØDE: Fungere fint – systemet fungerer bedst når der fyldes op fra bunden, og husk at mindste master skal i den lille container.

3. Mødets emner:

Budget næste regnskabsår.

MØDE: Forslag udarbejdet

Gennemgang af indkomne forslag til Generalforsamlingen.

De enkelte forslag bliver senere opsat i klubhuset samt på Bådelaugets hjemmeside.

MØDE: Bestyrelsen fremkommer med forslag der ophænges på opslagstavlen og bliver lagt på hjemmesiden.

4. Regnskab og budget.

MØDE: kr. 361.000 indestående i Bank

5. Eventuelt

Møde: FLIDs (Foreningen af lystbådehavne i Danmark) årlige havnemesse afholdes i år den 27. november i Vingsted. Nappedam vil også i år være repræsenteret.

Bestyrelsen vil se sig om efter en ny Pladsmand som kan afløse Villy ved årsskiftet.

Bestyrelsen har kontakter Mortalin for at få hjælp til bekæmpelse af rotterne. Der er lagt en plan, som vi håber, vil lykkes. P.t. fodrer vi rotterne et par steder, og om nogle dage bliver der lagt gift på disse foderpladser. Der må ikke udlægges gift permanent, men opsættes fælder.

Bestyrelsen afventer besked fra Havneudvalget, om vi kan sælge / skrotte det gamle ramslag, eller om Havneudvalget mener at vi skal bruge det på et tidspunkt.

6. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde